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A szavazók háromnegyede szerint maradjon Szegedi Tudományegyetem az intézmény neve. Az SZTE vezetése azóta már mást és máshogy akar, de azt a javaslatot
is el kell fogadnia még a szenátusnak.

Ismétlésképpen:

„egyik napról a másikra kiderült” a Szegedi Tudományegyetemen, hogy az SZTE vezetése, elsősorban az orvoskar felől érkező javaslat szerint át akarja
nevezni az intézményt, az új név Szent-Györgyi Tudományegyetem, Szeged lenne.
A hirtelen az egyetem vezetése által óhajtottnál sokkal nagyobb sajtónyilvánosság általános, hangos tiltakozást szül a karokon, oktatók, egyetemisták
körében egyaránt.
A Veritas Virtus Libertas (VVL) hallgatói csoport nyomására (is) az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat is (ehök) beleállt a vitába.
Október 26-i ülésén az egyetem szenátusának végül le kellett venni a napirendek közül a névváltoztatást – a szavazás eredményét szerkesztőségünk
később meg is szerezte.
Az EHÖK másnap névszavazási ívet szerkesztett azzal, hogy az őszi szünet után szavazhatnak a hallgatók a névváltoztatásról.
A szavazást, a döntést segítendő felkértek két professzort, indokolják meg, miért kellene megtartani az egyetem mostani nevét, illetve miért kellene
átnevezni az SZTE-t. A névváltási érveket Lázár György, az orvoskar vezetője, az ellenérveket Szajbély Mihály korábbi bölcsészkari dékán szedte
pontokba.
Az SZTE Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete is szavaztatta a tagjait: négy karon és három másik egyetemi intézményben elutasították a
névváltoztatási javaslatot.
Az őszi szünet után, ahogy az EHÖK ígérte, elindul a hallgatói szavazás, csakhogy annak első napjára a Dékáni Kollégium „kitalálta”, hogyan lehetne
egy kicsit menteni az elsőre elbukó rektori, orvoskari javaslatot.
Közben Rovó László rektor rektori szünetet rendelt el a korona-vírusjárvány miatt: az eredetileg egy hétig tartandó EHÖK-szavazás így jelentősen
lerövidült
Maga a voksolás ettől még tartott, olyannyira, hogy a bölcsészkaron például elfogytak a szavazólapok, nem várt nagy érdeklődés mellett szavaztak az
egyetemisták.

A szavazás eredményeit az EHÖK a honlapján közölte.
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A VVL az eredményt kommentálva megjegyzi,

„az SZTE EHÖK által közzétett adatok szerint a névváltoztatásról szóló szavazáson 7357 hallgató vett részt, ez a szavazásra jogosultak 44,33 százaléka. A
névváltoztatás kérdésében a voksoló hallgatók 76 százaléka nem értett egyet az egyetem nevének megváltoztatásával.

Ezek a számok különösen örömteliek annak fényében, hogy egyrészt a szavazás időpontjának kései nyilvánosságra hozása, másrészt a járványügyi intézkedések
miatt összesen tíz karon – BTK, ÁJTK, JGYPK, TTIK, GYTK, MK, MGK, BBTK, FOK, ETSZK – alig 12 órával az urnanyitás előtt értesültek a hallgatók a
szavazás részleteiről.
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A szavazás előtt legtöbben 25 százalék alatti részvételt prognosztizáltak, számos kritikus hang pedig arról beszélt, hogy a hallgatóknak nincs joga beleszólni ilyen
döntésbe, a névváltoztatással szembeni ellenszenvet pedig csak egy hangoskodó kisebbség gerjeszti.

Negyvennégy százalékos részvétel és valódi, háromnegyedes elutasítást hozó eredmény mellett ezek a félelmek és kritikák cáfolatot nyertek.

Bár a névváltoztatás konkrét kérdésről a dékáni kollégium az összhallgatói szavazás alatt, a voksoló hallgatók fölött átnyúlva megegyezett – mindezt demokratikus
folyamatnak titulálva –, az a nyilvánosságnak és az egyetem vezetésének is világossá vált, hogy az egyetemi polgárság, a hallgatók nem fognak némák maradni az
őket érintő ügyekben.”

Garai Szakács László

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!
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